

基社盟或将独自参加大选

据德国媒体报道，基社盟主席、巴伐利亚州长泽霍夫（Seehofer）称，因在难民政策方面基民盟与基社盟无法达成共识，所以基社盟将独自参加即将到来的联邦议院大选。他的同事多亚历山大·多布林特（Alexander Dobrindt）也公开指责现任总理默克尔的方针政策。

德国总理安格拉·默克尔（Angela Merkel）可能在即将到来的大选中不会得到姊妹党基社盟的支持。据德国《明镜》周刊报道，如果基民盟和基社盟的实质性分歧无法解决，基社盟将独自参加 2017 年的大选，基社盟主席泽霍夫说。

基社盟将在大选中证实，默克尔的政策是无法继续推行的。德国联邦交通部长多布林特对媒体称，两党是否组合进行共同选举将会公开声明。

多布林特亦直指难民危机使得基民盟和基社盟两党的关系严重恶化：“两党正在构建命运共同体，然而过去几个月的事情却将长期地影响两党关系。”同时他警告基民盟不要选择与立场偏左的绿党结盟组成所谓“黑绿”内阁，并指责基民盟没有对极右民粹政党（AfD）在德国的崛起进行正确总结。

（本文译自德国每日新闻 2016 年 5 月 7 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn